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Corrigé du rattrapage en Chimie Organique

Exercice n°1 (8 pts)
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(3S) 3-éthylpent-1-en-4-yne (2E, 4E) 5-méthylhepta-2,4-diene

(3E) 3,4,6-triméthyloct-3-ene (2E, 4Z) 3-éthyl 5-isopropylocta-2,4diene
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(2S, 3E) 5-amino 2-chloropent-3-én-1-ol
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Exercice n°2 (1,5 pts)
Parmi les 5 propositions suivantes, laquelle est vraie?
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A et B sont des isoméres de conformation.
A et B sont des isoméres de constitution.
A et B sont des diastéréoisomeéres.

A et B sont des énantiomeéres.

A et B sont identiques.
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Exercice n°3 (4,5 pts)
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Exercice n°4 (5 pts)
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Exercice n°5 (1 pts)
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